O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

KonebatenbHbIit KOHTYp

1. 3aganume 15 Ne 1601

Ha pucynke npuBeneH rpadyik rapMOHHYECKUX KoJleOaHUH TOKa B KOJIeOaTEeNEHOM KOHTYpE.

I, aad

Ecnu kaTymky B 9TOM KOHTYPE 3aMEHUTh Ha JPYTYIO KaTYIIKy, HHAyKTHBHOCTh KOTOPOH B 4 pa3a Goibllie, TO KakoB Oyaer
nepuon kosnebanuit? (OTBET AaTh B MKC.)

2. 3apanue 15 Ne 1602

Ha pucynke npueneH rpadyk rapMOHHYECKUX KoJieOaHUH TOKa B KOeOaTenbHOM KOHTYpE.

I, aad

Ecnm kaTymky B 3TOM KOHTYpE 3aMEHHTH Ha JPYTYI0 KaTyIIKy, HHIYKTHBHOCTH KOTOPOH B 9 pa3 Ooiblle, TO KakoB Oymer
nepuon kosebanuii? (OTBET AaTh B MKC.)

3. 3aganue 15 Ne 1603

Ha pucynke npuBeneH rpaduk rapMOHHYECKUX KONEOaHUH TOKa B KoeOaTenbHOM KOHTYPE.

I, aad

Ecinu koHzeHcaTop B 3TOM KOHTYpE 3aMEHHTb Ha JIPYroil KOHIEHCATOP, EMKOCTh KOTOpOro B 4 pa3a Goublie, TO KakoB Oyner
niepuop konebanuit? (OTBET JaTh B MKC.)

4. 3apanue 15 Ne 1604

Ha pucynke npuBesieH rpadyik rapMOHHYECKUX KOoJeOaHUH TOKa B KOeOaTenbHOM KOHTYpE.

I, aad

Ecnu koHAEHcaTop B 3TOM KOHTYpe 3aMEHUTh Ha JIPYroil KOHIEHCATOP, EMKOCTh KOTOPOTO B 4 pas3a MEHbIIE, TO KakoB OyaeT
niepron konedanunii? (OTBET 1aTh B MKC.)

5. 3amanue 15 Ne 1605

Ha pucynke npuBesieH rpadyik rapMOHIYECKUX KoJIeOaHUH TOKa B KOJeOaTeIbHOM KOHTYpE.
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Eciu KoHIEHCaTop B 3TOM KOHTYpE 3aMECHHUTb Ha JIPYroi KOHAEHCATOp, EMKOCTh KOTOPOro B 9 pa3 0ojblle, TO KakoB Oyzier
niepuop konebanuit? (OTBET JaTh B MKC.)

6. 3amarme 15 Ne 1608

B nabope paxnoneraneii Ui H3rOTOBICHMS IIPOCTOrO KOJIEOATEIPHOTO KOHTYPa UMEIOTCS IBE KaTyIIKH ¢ HHAYKTUBHOCTSIMU
Li=1wmxl'm u L, =2 mxl'n, a Takxke IBa KOHAEHcaTopa, EMKOCTH KOTOPHIX C; =30 @ u C; =40 nd. C kakoil HaubombIIei
COOCTBEHHOI 4acTOTOH V MOXKHO COCTaBUTH KOJeOATENbHBIH KOHTYP M3 JBYX 3JIeMeHTOB 3Toro Habopa? (OTBer Bbipasure B MI'1t

M OKPYTJIUTE [0 LIEJIOTO YHCIIA.)

7. 3amanue 15 Ne 1609

B nabope paxnoneraneii Ui H3rOTOBICHUS IIPOCTOTO KOJIEOATEILHOTO KOHTYPa UMEIOTCS IBE KaTyIIKH ¢ HHAYKTUBHOCTSIMU
Li=1wmxl'n n L, =2 mx[n, a Takke JBa KoHAEHcaTopa, EMKocTH KOTopeix C; =30 n® u C, =40 n®. C kakoil HanMeHbIIEH
COOCTBEHHOH 4acCTOTOH V MOXKHO COCTaBUTb KOJEOATENIbHBIH KOHTYP U3 [BYX 3JIeMEHTOB 3Toro Habopa? (Ot1Ber BbIpasute B MI'1

M OKpPYTJIUTE [0 [IEJIOTO YHCIIA. )

8. 3amanme 15 Ne 1620
Ha pucynke npuBesies rpadMik rapMOHMYECKUX KOJICOAHUH TOKA B KOJIEOATEIILHOM KOHTYPE.

I, ad

Ecnu xaTymiky B 3TOM KOHTYpE 3aMECHHUTH Ha JPYTYIO KaTYIIKY, HHIYKTUBHOCTh KOTOPO# B 4 pa3a MEHbIIIE, TO KaKoB OyleT
nepuon kosnebanuii? (OTBET AaTh B MKC.)

9. 3aganue 15 Ne 1621
Ha pucynke npuBeses rpaduk rapMOHHYECKUX KOJIeOaHU TOKA B KOeOaTenbHOM KOHTYpE.

I, aad

Ecnmu kaTymiky B 9TOM KOHTYpe 3aMEHHUTh Ha IPYTYIO KaTYIIKY, HHIYKTHBHOCTH KOTOPOi B 16 pa3 Goumbiie, TO KakoB Oyaer
nepuo kosebanuii? (OTBET AaTh B MKC.)

10. 3amanue 15 Ne 1622
Ha pucynke npuBeneH rpadyik rapMOHHUYCSCKHUX KOJICOAHHIA TOKA B KOJIEOATEILHOM KOHTYpE.

I, aad

Ecnu KaTyliKy B 3TOM KOHTYpPE 3aMCHHUTb Ha JIPYTyl0 KaTyILIKy, HHIYKTUBHOCTb KOTOPOH B 16 pa3 MeHblle, TO KakoB Oyzner
niepron konedannii? (OTBET 1aTh B MKC.)

11. 3aganume 15 Ne 1623
Ha pucynke npuBenieH rpagyik rapMOHHYECKHX KOJICOAHHIA TOKa B KOJIEOATEITEHOM KOHTYpE.
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Ecinu koHzEHCATOp B 3TOM KOHTYpE 3aMEHUTh Ha JPYroil KOHJIEHCATOp, EMKOCTh KOTOpPOro B 16 pa3 Gousbliie, TO KakoB Oyner
niepuop konebanuit? (OTBET JaTh B MKC.)

12. 3aganue 15 Ne 1624
Ha pucynke npuBenen rpadiik rapMOHHYECKUX KOJIeOaHUH TOKA B KOJIEOATENFHOM KOHTYpE.
£, aad

Ecnu xoHAEHCATOp B 3TOM KOHTYpE 3aMEHHTH Ha JIPYTOil KOHJIEHCATOpP, EMKOCTh KOTOPOTo B 16 pa3 MeHbIIE, TO KakoB OymeT
nepuon kosebanuii? (OTBET AaTh B MKC.)

13. 3aganue 15 Ne 1625
Ha pucynke npuBenen rpaduk rapMOHHYECKUX KoJieOaHU TOKa B KOeOaTenbHOM KOHTYpE.
£, aad

Eciu MHZIYKTHBHOCTD KaTYIIKH B 3TOM KOHTYPE YBEJIMYHUTD B 4 pas3a, a eMKOCTh KOHJICHCATOpa YMEHBLINTh B 4 pa3a, TO KaKoB
Oynet nepuox kone6anuii? (OTBeT aTh B MKC.)

14. 3apanme 15 Ne 1626

Jlan koneOaTenbHBI KOHTYp W3 KOHJEHCATopa 3JeKTpoeMKocTblo 50 Mk® u karymku mHAyKTHBHOCTHIO 2 I'H. KakoBa

LUKIMYECKas 4aCTOTa CBOOOIHBIX AIICKTPOMATHUTHBIX Kosebanuit? (OTBeT AaTh B ¢! )

15. 3aganue 15 Ne 1919

Ha pucynke npuBeneH rpaduk 3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKa OT BPEMEHH B KoJIeOATENTBPHOM KOHTYpE C IIOCIENOBATEIBHO
BKJIFOUEHHBIMHU KOHJICHCATOPOM W KaTYILIKOW, HHAYKTUBHOCTh KOTOpOii paBHa 0,2 I'H.

I ud

0 : 3: /_\ :
5| 2\_/4 506 LA

KakoBo MakcuMalbHOE 3HAYCHHE OHCEPTUH SJICKTPUIECKOI'O IMOJIA KOHZ[CHCS.TOpa? (OTBCT JaTh B MKII)K)

16. 3aganue 15 Ne 3341

KonebarenbHBINT KOHTYp COCTOMT M3 KaTyIIKH HMHIYKTHBHOCTH M KOHJEHcaropa. B HEM HaOmomaioTcs rapMOHHYECKHE
JNIEKTPOMArHUTHBIE KosebaHus ¢ nepuogoM 7= 5 mc. B HauanbHBII MOMEHT BpeMeHH 3apsiJ KOHASHCATOpa MAaKCUMAJICH U PaBeH

4-107% K. Kaxos Gyzer 3apsa kougencaropa gepes = 2,5 mc? (Otser ath B MxKr.)

17. 3apanue 15 Ne 335
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Ha pucynxe npusenéH rpaduk 3aBUCHMOCTH CHIJIBI TOKA OT BPEMEHHU B KOJI€0ATEIBHOM
KOHTYpE, COCTOSILEM U3 IOCIEJO0BATENbHO COCAMHEHHBIX KOHIEHCATOpa M KaTywKd, J, MA
WHIYKTUBHOCTh KOTOpoil paBHa 0,2 I'm. KakoBo MakcuManbHOe 3HAaU€HHE SHEPIUU 5
MarHuTHOTO noJs karymku? (OTBet nath B MKJ[X.)

4
-5

1 2 4 5 6 1 mc

18. 3aganue 15 Ne 4090

B xonebatenpHOM KOHTYpe, EMKOCTh KOHAEHCaTopa KoToporo paBHa 20 MK®D, mpoucxoasaT coOCTBEHHBIE IEKTPOMArHUTHEIE
KosiebaHus. 3aBUCHMOCTh HAamNpsDKEHHS Ha KOHAEHCATOpE OT BPEMEHHM JUIsi 3TOrO KONeOaTeNnbHOr0 KOHTypa WMeEeT BHJ
U = Uycos(500¢), TIe Bce BenM4MHBI BbIpaxkeHbl B exunuiax CH. KakoBa MHIyKTMBHOCTH KAaTYIIKH B 3TOM KolieOaTelbHOM
koHType? (OtBeT nath B ['H.)

19. 3aganue 15 Ne 7356

B coctaB kosiebaTeabHOr0 KOHTYpa BXOIST KOHAEHcATOp EMKOcThio 2 MK®D, KaTylika HHAYKTUBHOCTH M Kitod. CoeluHeHne
OCYIIECTBIIETCS IIPY MOMOIIM IPOBOJIOB C IIPEHEOPEKUMO MalIbIM CONPOTHBICHHEM. BHauane K04 pa3oMKHYT, a KOHAEHCATOP
3apspkeH 10 HampspkeHust 8 B. 3arem ximrou 3aMbikatoT. Uemy Oyzer paBHa 3amac€HHasi B KOHIEHcATope dHeprus uepe3 1/6 dacts
neprosia KoneGaHuii, BOSHUKIINX B KOHType? OTBET BhIpasuTe B MK/IK.

20. 3amanue 15 Ne 7388

B cocras xonebaTenbHOr0 KOHTypa BXOAAT KOHAEHCATOp EMKOCThIO 2 MK®D, KaTymIka MHIYKTHBHOCTH U Kirod. CoeanHeHne
OCYIIECTBIIAETCS MIPU MOMOILM MPOBOJIOB C MPEHEOPEXKUMO MalIbIM CONPOTHBIEHHEM. BHauane ko4 pa3oMKHYT, a KOHAEHCATOp
3apspKeH 10 HanpspkeHus 4 B. 3arem ximod 3ambikaroT. UeMmy Oyaer paBHa 3amacéHHasl B KOHIECHCATOpe dHeprus depes 1/12 gacts
nepuosia KojeOaHui, BOSHUKIINX B KOHType? OTBeT BbIpazute B MKJ[x.

21. 3apanue 15 Ne 8720

B uneanbHOM koneGaTeIbHOM KOHTYPE NPOUCXOAAT CBOOOJHBIC 3JIEKTPOMAarHUTHbIC KojebaHus. B Tabnuue nokasaHo, Kak
HM3MEHSUICS 3apsi/l KOHICHCATopa B KojeOaTeIbHOM KOHTYpE C TedeHHeM BpeMeHH. VHIyKTHBHOCTh KaTymku paBHa 1 MI'H. Uemy
paBHa éMKoCTb KoHIeHcaTtopa? (OTBeT faiite B HD ¢ TOUHOCTHIO 10 JECATHIX.)

t, 100 ¢ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

G10°Kn| 2 | 142 0 [-142| =2 [-142] 0 |142| 2 | 142

22. 3apanue 15 Ne 9279

B konmebGarensHOM KOHType, COCTOSIIEM W3 KOHAEHCATOpa M KATYIIKH HHAYKTUBHOCTH, IPOUCXOIST CBOOOIHBIE
JJIEKTPOMArHUTHBIE KojeOaHus. Kak M3MEHMTCS 4acToTa M JUIMHA BOJHBEI KOJIEOATENbHOrO KOHTYpa, €CIH INIOMagb IUIACTHH
KOHJIEHCAaTOpa yMEHBIINTh B JjBa pa3a?

JI71s1 Kaskoi BETMYMHBI OIIPEEIINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:
1) yBenuautcst
2) yMEHBLIUTCS

3) HE U3MEHHUTCS

3anmumuTe B TaOMUIy BEIOpaHHBIE HUQPPHI IS KAXKI0H GU3NUECKO BeTHYnHEL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MMOBTOPSATHCS.

Yacrota JlnrHa BOJIHBI
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